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MEER DAN EENDERDE

KREEG NIET VOLDOENDE

INFORMATIE OVER DE HULP
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BIJNA ALLE JONGEREN IN

JEUGDHULP HEBBEN TE 

MAKEN MET WACHTTIJD

TE VEEL

WACHTTIJD

{

 

JONGEREN IN JEUGDHULP 

VAKER TE MAKEN MET

MISBRUIK/MISHANDELING}}

WAT VINDEN JONGEREN INDORDRECHT VAN DE(JEUGD)HULP?

IS  ER  HULP  VOOR  JOU?

jongeren (15-25) jaar gaven
hun mening in 2019!

 

JONGEREN IN JEUGDHULP 

ZIJN GEMIDDELD LAGER

OPGELEID

LAGERE OPLEIDING &

EENOUDERGEZINNEN

}

FAMILIE/VRIENDEN ZIJN

BELANGRIJKSTE HULPBRON

VOOR JONGEREN

VRIENDEN/FAMILIE

& HUISARTS

}
Huisarts daarnaast voor jongeren met

jeugdhulp belangrijk.

}

Bij bijna eenderde van de jongeren worden
beslissingen 'soms' of 'nooit' met hen
genomen.
Meer dan 40% voelt zich nooit of soms
serieus genomen.

ONGEVEER 80% VAN DE

JONGEREN GEEFT AAN DAT

HUN SITUATIE (ENIGZINS) IS

VERBETERD DOOR JEUGDHULP

DE SITUATIE IS

VERBETERD

}}

⅔bij

is de situatie
verslechterd

tijdens het
wachten.

Ook wonen jongeren onder de 19 jaar met
jeugdhulp minder vaak met beide ouders.

{

{
VS.28,9% 7%

jongeren met
jeugdhulp

jongeren zonder
jeugdhulp

{

TE VEEL BUREAUCRATIE

& MOEITE JUISTE ZORG

VINDEN

Bij de opmerkingen waren verwijzingen naar te
veel bureaucratie en gaven jongeren aan moeite te
hebben de juiste zorg te vinden.

Bijna iedereen heeft ook wel iets positiefs gemeld
bij de opmerkingen.



LAGERE OPLEIDING &

EENOUDERGEZINNEN

Soms
46.1%

Ja
37.5%

Nee
16.4%

Altijd
35.9%

Vaak
35.2%

Soms
24.2%

Nooit
4.7%

 

HULPVERLENER

HEEFT TIJD &

AANDACHT

 

SCHULD, EENZAAMHEID

& MANTELZORG

INFORMATIE
MEER

NAAR WIE GA JE

TOE VOOR HULP?

IK HEB DE HULP GEVONDEN

DIE IK NODIG HEB:

15,2%
VOELT ZICH REGELMATIG

EENZAAM

v o e l t

5,5%
(WEL EENS)

SCHULDEN/MOEITE MET
RONDKOMEN

h e e f t

7%
ZORGT VOOR IEMAND UIT

ZIJN/HAAR NAASTE
OMGEVING

z o r g t

v a n  d e  j o n g e r e n :

Eenzaamheid is het grootst onder jongeren onder de 19
met jeugdhulp (29,1%).
In de groep jongeren boven de 18 zitten de meeste
mantelzorgers (14,3%).

G A  V O O R  H E T  V O L L E D I G E

R A P P O R T  N A A R :
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Z O R G B E L A N G  I N C L U S I E F O N D E R S T E U N D E
H E T  O N D E R Z O E K  &  M A A K T E  D E Z E  V I S U A L

I N  O P D R A C H T  V A N :

VERBINDING ONDERWIJS EN

JEUGDHULP KAN BETER

Veel jongeren weten niet dat er hulp op school is, waar ze
naar toe kunnen. 
Deze hulpverleners hebben volgens de jongeren vaak te
weinig tijd om hen te helpen.
Binnen het onderwijs moet er meer aandacht zijn voor
maatschappelijke vorming vinden jongeren. Hierdoor kun
je je beter voorbereiden op het volwassen worden, zowel
wettelijk als emotioneel.


